

Суд удовлетворил иск Ахтубинской городской прокуратуры в интересах пенсионера о взыскании неосновательного обогащения.

Ахтубинской городской прокуратурой приняты меры по защите прав потерпевшей по уголовному делу о хищении денежных средств с использованием телекоммуникационных средств связи.

Установлено, что шестидесятидевятилетняя потерпевшая, введенная в заблуждение в ходе телефонного разговора с мошенниками, перевела на указанный преступником банковский счет 58 000 рублей.

В ходе предварительного следствия сотрудниками органов внутренних дел установлен владелец банковского счета, на который пенсионерка перевела денежные средства. Им оказалась тридцатитрехлетняя жительница Алтайского края – «дроппер», открывшая счет по просьбе мошенников, с которого впоследствии она обналичила денежные средства и передала злоумышленникам.

С целью защиты прав потерпевшей Ахтубинская городская прокуратура направила в Тюменцевский районный суд Алтайского края исковое заявление в интересах пенсионера о взыскании с «дроппера» неосновательного обогащения на сумму 58 800 рублей, который рассмотрен и удовлетворен.